

平成 29 年 5 月 25 日

各 位

会 社 名 カ ド カ ワ 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長川 上 量 生 (コード番号: 9468 東証第一部) 問合せ先 取 締 役 松 原 眞 樹 (TEL. 03-3549-6370)

# <u>純粋持株会社体制への移行及び</u> 会社分割(簡易新設分割)による子会社設立に関するお知らせ

当社は、平成29年5月25日開催の取締役会において、純粋持株会社体制への移行及び、ゲーム情報ポータル事業を会社分割によって新たに設立する会社(以下、「新会社」)に承継させることを決議いたしましたのでお知らせいたします。新会社の商号は未定のため、決定次第、お知らせいたします。

なお、本会社分割は当社単独の簡易新設分割であるため、開示事項・内容を一部省略して開示しております。

記

#### 1. 純粋持株会社体制への移行及び会社分割の目的

当社は、平成26年10月に株式会社KADOKAWA(以下、「KADOKAWA」)と、株式会社ドワンゴ(以下、「ドワンゴ」)による共同株式移転により、両社の完全親会社となる純粋持株会社として設立されました。設立以来、両社の事業や戦略の相互理解を深める体制を構築し、シナジー事業の検討を進めるとともに、大型投資案件では事業子会社との共同プロジェクトとして投資計画を検討するなど、傘下の子会社の経営指導や管理等を行ってまいりました。

また、平成27年4月には、KADOKAWAとドワンゴが持つゲーム情報に関する事業のリソースとノウハウを当社に集約し、「ゲーム情報ポータル事業」を行う事業持株会社として運営してまいりました。

当社設立後からこれまでの間、当社グループの事業領域におけるマーケット環境は急激に変化しており、Webサービス領域では、エンタテインメント業界を中心に様々なサービスが登場しております。また、出版領域や映像・ゲーム領域等においては、急激に進むネット化やメディアの多様化など大きな変化を続けております。

このような経営環境のもと、当社グループが一層の企業価値向上を実現するためには、環境変化へのスピーディーな対応を行うとともに、新中期ビジョンに掲げた「ネット時代のメディアミックスの進化」を着実に推進すべく、①グループのリソースとノウハウを活かしたシナジー事業や新規事業の積極化、②事業子会社における迅速な事業執行、③持株会社におけるグループの迅速な経営判断の実現を目的として、純粋持株会社制へ移行することといたしました。

純粋持株会社体制への移行に伴い会社分割となるゲーム情報ポータル事業は、KADOKAWAが持つ「週刊ファミ通」や「ファミ通.com」などのゲームメディアと、ドワンゴが持つ「niconico」のゲーム実況におけるゲームユーザーの一大コミュニティなどを活用した新規事業を立ち上げる目的でスタートいたしました。

当社にグループ内のリソースとノウハウを集めて、企画・開発・サービス面での強化を進めてきた結果、eスポーツジャンルにおいては、ドワンゴ主催の大型イベント「闘会議」での各種eスポーツ大会を主催し、また、本年3月には「Shadowverse Rise of Bahamut~ファミ通CUP2017~」に特別協賛するなど、今後の盛り上がりが期待される国内のeスポーツジャンルへのいち早い取り組みが多くのゲームファンの注目を集めております。

新たな取り組みとして行なった編集部制作による生放送配信では、人気のゲーム実況者、eスポーツプレイヤーなどを起用したゲーム情報に特化したチャンネルサービスを順次立ち上げ、それらのチャンネル会員数も順調な伸びを見せるなど、着実に成果が出ております。

今後はさらにスピード感を持ってゲームファンに向けた新規サービスを推進していくため、本会社 分割により、当社グループのシナジー事業として迅速な事業執行が可能となる体制を構築いたします。

#### 2. 会社分割の要旨

(1) 会社分割の日程

取締役会での決議日(会社分割決議) 平成29年5月25日 取締役会での決議日(分割計画書決議) 平成29年6月12日(予定) 分割予定日(効力発生日) 平成29年7月3日(予定)

(注)本会社分割は、会社法第805条に基づく簡易分割であるため、株主総会の承認を得ずに実施するものであります。

#### (2) 会社分割の方式

当社を分割会社とし、新会社を新設会社とする新設分割(簡易新設分割)といたします。

(3) 会社分割に係る割当の内容

新会社は普通株式2,000株を発行し、その全てを当社に割り当てます。

- (4) 分割会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 分割会社は、新株予約権及び新株予約権付社債を発行しておりません。
- (5) 分割により減少する資本金 本会社分割による当社の資本金の増減はありません。
- (6) 新設会社が承継する権利義務

新設会社は、本会社分割に際し、当事業を遂行する上で必要と判断される当該事業に係る資産、 負債、契約上の地位その他の権利義務を承継いたします。

(7)債務履行の見込み

本会社分割の効力発生日以降における分割会社及び新設会社が負担すべき債務については、履行の見込みに問題がないものと判断しております。

# 3. 分割当事会社の概要

3. 万削ヨ事云性の概安			
	分割会社 (平成 29 年 3 月 31 日現在)	新設会社 (平成 29 年 7 月 3 日予定)	
(1) 商 号	カドカワ株式会社	未定	
(2) 本店所在地	東京都千代田区富士見二丁目 13 番 3 号	東京都中央区築地一丁目 13 番 1 号	
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 川上 量生	代表取締役社長 濵村 弘一	
(4) 事 業 内 容	出版事業、映像事業、版権事業、 デジタルコンテンツ事業、ネット ワーク・エンタテインメント・サ ービス及びコンテンツの企画・開 発・運営、動画コミュニティサー ビスの運営等を行う会社の経営 管理及びそれに付帯又は関連す る事業等	出版事業、映像事業、イベント事業、デジタルコンテンツ事業、ネットワーク・エンタテインメント・サービス及びコンテンツの企画・開発・運営及びそれらに付帯又は関連する事業等	
(5) 資 本 金	20,625 百万円	100 百万円	
(6) 設立年月日	平成 26 年 10 月 1 日	平成 29 年 7 月 3 日	
(7) 発行済株式数	70, 892, 060 株	2,000 株	
(8) 決 算 期	3月末	3月末	
(9) 大株主及び持株比率	川上 量生 8.02% 日本トラスティ・サービス信託銀行 株式会社(信託口) 6.53% 日本マスタートラスト信託銀行 株式会社(信託口) 3.68% 日本テレビ放送網株式会社 2.93% 日本電信電話株式会社 2.88%	カドカワ株式会社 100.0%	

(注) カドカワ㈱の大株主及び持株比率は平成28年9月30日現在の株主名簿を基準としております。

# (10) 分割会社の直前事業年度の財政状態及び経営成績(連結)

			カドカワ株式会社
決	算	期	平成 29 年 3 月期
純	資	産	111,724 百万円
総	資	産	246,949 百万円
1 株	当たり純	資 産	1,620.10円
売	上	高	205,717 百万円
営	業利	益	8,419 百万円
経	常   利	益	7,407 百万円
親会当	社株主に帰期純	属 する 利 益	5,767 百万円
1株 🗎	1株当たり当期純利益 85.03円		

## 4. 分割する事業部門の概要

(1) 分割する事業の内容 ゲーム情報ポータル事業

# (2) 分割する事業の経営成績(平成29年3月期実績)売上高 4,821百万円

### (3) 分割する資産、負債の項目および金額(平成29年3月31日現在)

/ // II / U / C / / / / / / / / / / / / / / / /							
資	産	負 債					
項目	帳簿価額	項目	帳簿価額				
流動資産	733 百万円	流動負債	472 百万円				
固定資産	20 百万円	固定負債	一百万円				
合計	754 百万円	合計	472 百万円				

<sup>※</sup>上記金額は平成29年3月31日現在であり、実際に分割される金額とは異なります。

## 5. 会社分割後の状況

本会社分割による当社の商号、事業内容、本店所在地、代表者の役職、氏名、資本金、決算期の変更はありません。

#### 6. 今後の見通し

本会社分割は当社による単独新設分割であるため、当社の連結業績に与える影響は軽微であります。なお、平成30年3月期の個別業績予想については、本日別途開示した「個別業績予想に関するお知らせ」をご覧下さい。

以 上